## Здравствуй, праздник советской поэзии

пришел в Грузию Вновь ставший традиц и онны м праздник поэзии. Вновь великий Маяковский принимает на грузинской, родной ему вемле гостей - молопых литераторов со всех концов

страны. Как и в предыдущие годы, в Кутанси соберется поэтическая молодежь, воспитывающаяся на поэзии великого глашатая революции, чтобы побывать пол «багдадскими небесами», чтобы поговорить о проблемах современной литературы, о задачах молодых литераторов, установить творческие контакты.

Обширная программа Дней Маяковского предполага е т вечера, семинары, выставки, встречи с передовиками тру-

Участники торжеств цобывают на родине поэта в Баг-

дади, осмотрят музей, разместившийся в доме-ода. в котором родился и провел первые детские годы Володя Маяковский. Здесь же состоится вечер поэзии. в котором примут участие представители многонациональной советской литературы. И не только для того, чтобы отдать дань уважения памяти великого поэта, увидеть синеву неба его детства и юности, послушать шум Ханисцкали, съедутся они в Маяковски. Они приедут сюда, чтобы держать своеобразный отчет перед поэтом, творчество которого -- программа жизни и труда каждого молодого поэта.

В бывшей Кутаисской городской гимназии, ны не школе № 1, носящей имя Манковского, будет работать семинар, посвященный жиз-

ни и творчеству Владимира Владимиро в и ча, задачам, стоящим сегодня перед советской литературой. Гости осмотрят школьный мемориал в классе, где учился Волопя Маяковский, юные гилы расскажут им об ученических годах поэта, о его друзьях по гимназии, о том, как он, будучи гимназистом, причастился к революции, шагал в рядах демонстрантов по улицам Нутаиси.

Гости Дней Маяковского примут участие в открытии памятника Владимиру Ильичу Ленину в центре города. Будут они участвовать и в церемониале закладки памятника Владимиру Маяковскому. В эти же дни откроется памятник великому грузинскому поэту Галактиону Табидзе, чье имя также не-

разрывно связано с городом Кутанси.

Завершатся Всесоюзные дни Маяковского интернациональным вечером политической и гражданской поэзии в драматическом театре имени Ладо Месхишвили. В этот вечер будут звучать стихи на многих языках народов Советского Союза, стихи пламенные, проникновенные, зовущие на подвиг.

И все это время каждый из участников Дней Маяковского будет ощущать незримое присутствие великого поэта, гражданина, вновь принимающего на земле своего детства и юности тех, кого он и поныне продолжает учить постоянной устремленности вперед, призывать к новаторству, гражданской активности.

Среди нынешних гостей

Лней Маяковского много участников предыдущих праздников. Но будут среди них и те, кто впервые откроет для себя древнюю и прекрасную землю Грузии. И, быть может, для них пребывание на родине великого поэта-трибуна станет поэтическим откровением. Кутаисские встречи, по общему признанию участников предыдущих торжеств - Дней Маяковского, обогащают молодых поэтов многим: знаниями, впечатлениями, знакомствами. Впоследствии же все это выливается в новые поэтические строки, новые переводы и, что главное, служит дальнейшему сближению молодых представит е л е й советской поэзии:

М. КАРГАРЕТЕЛИ